

家訊

57

編輯：香港教會總辦事處
出版：尖沙咀天文台道五號
地址：尖沙咀天文台道五號
電話：3 695106

從兩個「日子」看主再來之前的家庭

挪亞的日子

有關主再來的日子，聖經說那日子、那時辰，沒有人知道，連天上的使者也不知道。但有可以肯定的是，第一，「挪亞的日子怎樣，人子降臨也要怎樣」（太廿四 37）；第二，「又好像羅得的日子……人子顯現的日子，也要這樣」（路十七 28-30）。

挪亞有啟示，有異象，與主同行，建造方舟，作反潮流的見證，成就神的旨意等等，我們都耳熟能詳，但還有一件奇妙的事，就是聖經中凡記載挪亞的事，聖靈總是提及他和他的家人：他在耶和華眼前蒙恩，與神同行，並生了三個兒子（創六 8-10）；神啟示挪亞建造方舟，與他立約：「我却要與你立約，你同你的妻，與兒子、兒婦，都要進入方舟」（創六 18）；「耶和華對挪亞說，你和你的全家都要進入方舟」（創七 1）；「神對挪亞說，你和你的妻子、兒子、兒婦，都可以出方舟」（創八 15）；「挪亞因着信……豫備了一隻方舟，使他全家得救」（來十一 7）；「神……保護了傳義道的挪亞一家八口」（彼後二 5）……。

反潮流的一家

一百二十年之久，挪亞一家面對無神、邪惡、不敬虔的世代，家中若是有沒有聚會，又怎能敵擋敗壞的潮流？怎能與整個世界的文化抗衡？

「天地要廢去，我的話却不能廢去」（太廿四 35），主再來之前，必定像挪亞的日子，人要一家一家得救，全家事奉，聖徒家中定常有聚會，彼此勸勉激發愛心，勉勵行善，一同傳義道。

我們既看見那日子臨近，豈非更當如此？

羅得的日子

主再來之前，聖徒的家庭生活，一如挪亞的家；相反便會像羅得的家。他一家並非被聖靈充滿，反而被酒充滿，糊塗度日（創十九 32-36）。羅得在城門口為人斷是非，可能終日交際，出外忙碌，家裏却沒有屬靈的聚會，以至妻子、女兒都毫無生命的感覺；平日在家中也極少彼此對說，口唱心和的讚美，因此女婿們在危急時還以為他是戲言（和挪亞的兒媳剛相反）！

末後審判之前，真要以這一家的可憐的光景引為鑑戒！

劃時代的家——哥尼流、提摩太的家庭

哥尼流「和他全家都敬畏神，多多購濟百姓，常常禱告神」（徒十 2）。敬畏神就常常在家中相聚禱告，結局就讓聖靈有劃時代的工作，打開了外邦人的門，救恩從猶太人轉到普世的人。提摩太的外祖母羅羅以，和母親友尼基把無偽的信心傳給他，使他從小明白聖經，這些必定是聖徒從小在家庭聚會中被成全的明證。

末世家庭的危機

要從小明白聖經，對主有無偽的信心，家庭聚會是不二法門。在家中，晚上容易忙東忙西，兩三個人難得同時有空。愛惜光陰，放下雜務，爭取十分鐘共同讀經、禱告，先求神的國和祂的義，建立屬靈生活的常規。末世正常家庭生活瓦解，「有危險日子來到。因為那時人要專顧自己……違背父母……無親情，不解怨……性情兇暴……任意妄為……有敬虔的外貌，却背了敬虔的實意……」（提後三 1-5）。

這豈不是缺少在家中被靈充滿，兩三小子同心追求的結果？

實行上的按部就班

尚未全家得救的家庭，必先求家中最少二人蒙恩，才有家庭聚會。為此要恒切禱告，在現時家小組中興起兩三個人的代求，然後請弟兄姊妹前來看望，「裏應外合」，在家中把生命的道表明。

許駿卿弟兄安息聚會



許駿卿弟兄服事香港教會四十年，十一月十一日離世被主接去。二十二日在九龍紅磡世界殯儀館舉行安息聚會，到會者七百餘人。

會中杜煥章弟兄提到許弟兄一生的特點：一方面為所信的道堅持到底，奔完全程，其中多有磨難，飽歷坎坷，但弟兄堅守至聖真道，走完最後一程，這種心志和態度，實在是所有弟兄姊妹的榜樣；另一方面，弟兄的性恪公正、殷勤、柔細、忠心，合乎主用。

許弟兄的遺體已於十一月廿三日在沙田火葬，等候主的再來。

「從前引導你們，傳神之道給你們的人，你們要想念他們，效法他們的信心，留心看他們為人的結局。」（來十三 7）

報告

- 一、港島區、大埔區「家人」福音聚會（專向家人傳福音）十二月五日晚上七時半
- 二、官塘福音聚會 十二月五日晚上七時半
- 三、尖沙咀區福音聚會 十二月十二日晚上七時半
- 四、大專預科特別交通 十二月六日上午十時半 尖沙咀會所二樓
- 五、（上期家訊刊登之分區傳福音日期不確，應以今期為準。）
- 六、十二月六日（主日）全教會集中天文台道會所，有擘餅及信息聚會。
- 七、第一堂：八時正；第二堂：十時卅分。



各區

動態

「啟和閱覽中心」快訊——福音晚會

十二月七日(星期一)下午六時，中心將與「青年使命團」協辦福音晚會。內容有福音默劇、詩歌、信息等，歡迎弟兄姊妹帶同親友，踴躍參加。

全家得救、全家受浸、全家敬畏神、全家事奉神

港島區實行第一步，十二月五日家人福音聚會

十二月五日晚上七時半，港島區將舉行專向家中親人傳福音的聚會。這是該區聖徒要達到家家事奉的第一步。

是次福音行動源於十一月十日(週二)晚的禱告交通。當晚用四節聖經提到家庭生活的四部曲：

一、全家得救 (徒十六 31)
二、全家受浸並接待聖徒 (徒十六 15)

三、全家敬畏神(全家敬畏神的表现就是全家常常禱告) (徒十 2)
四、全家事奉神 (書廿四 15 下)

弟兄姊妹對主的話反應熱烈，遂決定十二月初實行走上第一步，向各人家中的親人傳福音，向全家事奉神的目標邁進。

家庭見證專欄

從今期起，家訊將闡出「家庭見證」專欄，報導各區聖徒實行家庭聚會的進展，歡迎兄姊提供有關的消息。

兄長領頭，弟弟響應——

梁家三兄弟立志建造在一起

大哥——硬著頭皮

初聞家庭聚會，深感這話甚難。求問主後始知事在必行。下定決心，靠主恩典，硬著頭皮提出和兩位弟弟晚上有十五分鐘禱告，二人竟也阿們，原來靈裏早已響應。

二哥——閉上眼睛

一同相聚，只把日常生活告訴主，感謝讚美。不過和家人禱告要閉上眼，多用靈！無論如何，我要全家能事奉主。

弟弟——拚一拚

今年初希望為着母親的得救，兄弟們能同心禱告，無奈彼此都軟弱。最後我交給主。一次會後與哥哥禱告交通，開始實行與兄長兩三小子。這是神的心意，我們要拚一拚。(以上三位弟兄實行家庭聚會兩週，每週最少一晚共同追求。)

「不要銷滅聖靈的感動。」(帖前五 19)
——實行家庭聚會蒙福的記錄(十月、十一月)

丈夫妻子，比賽背經
(一位新婚弟兄的見證)

我自命擅於背經，但妻子背得更佳，現在彼此共同追求，讀真理課程，在愛裏認識真理，如此不僅家庭生活美好，更叫主在我家顯大。

同心、隨靈、進家、開家
(一位弟兄口述)

上週三我們家小組為家人禱告，有主的引導，決定進一位初信姊妹的家。週六晚，我們先在姊妹的住所附近同心禱告。五個人配搭，有人向三個頑皮孩子講故事，有人帶姊妹的丈夫禱告。當晚他信主，並答應下週再在家中相聚。

同心接待聖徒

一對結婚許多年的夫婦，兒女都漸長大，弟兄也常有事奉，可是從來只是有患難時才同心呼求主。近日因為二人同心多有禱告，結果聖靈催促，作妻子的主動提出，每週一次請聖徒到家中愛筵交通。

母女一同禱告

一位姊妹幼承庭訓，在家中常與母親一同禱告，出嫁後不常相見，母親便感到失去了一個禱告的同伴。現在姊妹有感覺，每次回家探親便同有禱告，這樣的見證何等甜美！

一位青年弟兄的心願

上個主日我弟弟決志信主。感謝主！家中已有五人先後得救，但仍未有家庭聚會，盼望弟兄姊妹能為我們禱告。

婚訊

吳烈輝弟兄與黃婉虹姊妹定於十二月六日下午二時半，在天文台道會所舉行結婚聚會。

馮華福弟兄與梁雪英姊妹定於十二月三日(週四)上午十時十五分，在紅棉道婚姻註冊處舉行婚禮，請弟兄姊妹參加。